

20万公益捐助成为惠民“首单”

齐鲁晚报读者生活馆——威海馆开业



捐赠仪式现场。

本报威海9月28日讯 28日上午,齐鲁晚报读者生活馆——威海馆大型公益捐助暨开业典礼举行。

作为齐鲁晚报创刊30周年系列活动之一,齐鲁晚报读者生活馆以公益捐助作为开业“第一单”。在公益捐助现场,齐鲁晚报读者生活馆向5家社会福利院及敬老院,捐赠了包括品牌液晶电视、洗衣机、微波炉、食用油、大米、面粉、四季被、凉席等九类共计20余万元的生活物资。山

东省慈善总会筹募部部长鲁言竹,威海市民政局社会福利和慈善事业促进科科长秦之江,威海市慈善总会副秘书长、办公室主任王明源,齐鲁晚报有关负责人以及吉林读者之家传媒股份公司董事长徐飞虎共同出席了开业典礼暨捐赠仪式,秦之江、王明源为齐鲁晚报读者生活馆威海馆颁发了捐赠证书。

齐鲁晚报读者生活馆威海馆自试运营至今,坚持“生活惠民、娱乐惠民、文化惠民、公益惠民、

健康惠民”五大惠民政策,立足公益,服务市民。本次大型公益捐助活动标志着齐鲁晚报读者生活馆——威海馆正式开业,齐鲁晚报将以此作为服务平台,定期组织健康体检、知识讲座、文艺演出、采风旅游等活动,搭建物美价廉的交易平台与信息交流平台,为威海广大读者朋友提供便捷、放心、优质的服务。

齐鲁晚报读者生活馆——威海馆位于环翠区金线顶路28-8号。



举杯

近日,环翠楼街道办布谷乔、峰泉、石河、鸿武、海城、塔山、同德社区举办“迎国庆、庆中秋”邻里共筑中国梦长桌宴活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

国庆假期前三天小雨大风气温低

本报威海9月28日讯 (记者 陶相银) 国庆节假期前三天,威海各地以阴雨天气为主,北风风力较大,气温较低,预计最高气温仅在22℃左右。

9月29日,晴间多云,西南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海14℃到23℃,内陆9℃到25℃,市区15℃到24℃。

9月30日,多云间阴,南风短时北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海18℃到24℃,内陆15℃到

27℃,市区17℃到26℃。10月1日,多云转阴有小雨,南风转东南风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海19℃到22℃,内陆17℃到22℃,市区19℃到22℃。

10月2日和3日,威海各地仍以阴雨天气为主,且北风风力较大,预计沿海6到7级,内陆5到6级,沿海和内陆的最高气温均在22℃左右。

预计10月4日和5日,天气转晴,但由于持续北风,气温依然偏低。



净滩

9月23日是第28个国际净滩日,中粮可口可乐饮料(山东)有限公司开展了“在这里,在乎这里——洁净沙滩,呵护蔚蓝”公益环保活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

铭记历史 展望未来

本报9月28日讯(于晓静) 25日,乳山口镇中心小学联合乳山口边防派出所,以升旗仪式为契机开展了一次“铭记历史,展望未来”红色主题教育活动。

活动中,边防民警与200余名师生举行了庄严

的升旗仪式。随后,民警向同学们讲述了国旗、国歌的来历以及国旗、国歌是无数革命先烈用鲜血染红和换来的光辉历史,并鼓舞同学们要继承先烈们的遗志,为家乡建设、为实现中国梦而努力学习、努力奋斗。

威海三十年 尽在影像中

“听潮——侯贺良镜头下的威海30年”摄影展开展



市民参观摄影展。

本报威海9月28日讯 (记者 陶相银) 9月28日,“听潮——侯贺良镜头下的威海30年”摄影展在经区美术馆开展,展览将持续至10月18日。本次展览共展出120幅侯贺良拍摄的臻品佳作。

侯贺良是世界华人摄影联盟副主席、中国画报协会副会长、山东省摄影家协会第五届第

六届主席、山东省摄影家协会名誉主席。在数十年摄影艺术生涯中,足迹遍布祖国河山和世界各地,用镜头记录了时代风云、历史变迁和地域故事,作品先后两次荣获中国摄影艺术最高奖——金像奖。

作为一名资深记者和画报总编,侯贺良在威海建市之前就常到威

海采访,用镜头记录了威海的社会变迁。三十年来,侯贺良先后拍摄了有关威海的摄影作品上万幅。本次展览共精选展出120幅作品,涵盖了威海的自然、环境、城市、经济、文化、生活、人物、风俗等众多领域。

移步在这些光影留住的岁月瞬间前,每个观者与图片及图片背后

的故事油然而生共鸣感。尤其是一些拍摄于上世纪80年代、90年代的老照片,能瞬间唤起人们对城市昨天的美好回忆。

本次展览由威海市委宣传部、威海市文学艺术界联合会主办,展览位于经区市民文化中心二楼,展出时间截止至10月18日。

遇见更好的自己,三星Galaxy Challenge激发员工热情

“将收获与感悟传递给更多的同事,用更真切的服务回馈每一位走进门店的客户。”是Galaxy Challenge项目中每一位三星导购员收到的期许与信任。

近日,伴随三星新品Note 8的中国发布,经过激烈角逐出的26名三星中国导购员也开启了趣味横生的巴厘岛挑战之旅,并朝Galaxy Challenge亚洲总决赛进

发。在动员大会上,为鼓舞员工士气,三星电子大中华区零售市场副总裁金龙炳亲自到场为员工们加油鼓劲,期待他们在比赛过程中挑战自我。

鲁琼是贵州分公司的一位导购员,在工作中她的耐心、亲切帮助她获得了老年用户的信任,也让她赢得了此次巴厘岛之行。这既是对鲁琼工作的肯定,也激励着她保持对工作的热

情。另一位导购员池晶,从小喜爱足球,如今虽已为人父,但他表示对足球的热爱会一直持续下去。相信,在Galaxy Challenge的赛场上,这位满怀足球梦想的老爸一定重拾年轻的热情。这些入选Galaxy Challenge项目的导购员用自己的专业和耐心接待顾客,用热情和诚信服务客户,每服务一个客户,就朝着更好的自己更进一步,他们为自己

是三星人而感到自豪。

据了解,三星Galaxy Challenge已成功举办了三个年头,在全球范围内吸引了超过10,000人参与。2017年,Galaxy Challenge再升级,通过竞技乐趣和教育引导相结合的方式,培养参与者团队协作、战胜困难的能力。期待在Galaxy Challenge的赛场上,这些优秀的员工能够全情投入,为工作积蓄力量!

遗失声明

注册号:371002600211886,名称:天时房产信息咨询中心,营业执照正副本丢失,声明作废。

拍卖公告

受委托,定于2017年10月17日上午10时在荣成市人民法院拍卖荣成市人和镇团栾村鸡场。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址:威海市文化中路80号高创大楼 电话:0631-5287975 13863117377

威海中地拍卖有限公司 2017年9月29日